東区地域ケア連絡協議会
胆振東部地震 震災経験レポート様式（Word版）

※下記の事柄について、書ける範囲で結構ですのでお書きください。
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１．所属：
２．職種：
３．氏名：

４．震災で困ったこと。施設、各職種、患者・利用者さんがどのようなことに困ったのか、なるべく具体的にお書きください。（以下、記入欄）

５．対処。「困ったこと」にどのように対処したのか、なるべく具体的にお書きください。（以下、記入欄）

６．結果。「対処」の結果、どのようになったのかをお書きください。（以下、記入欄）

７．反省・改善点。上記の一連の出来事について、今後同様のことが起こったときにどうすれば良いと思うか、または、起こることを想定してどうしておくべきかなどお書きください。（以下、記入欄）

８．その他。上記項目に当てはまらないことなど、自由にお書きください。（以下、記入欄）


－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－
　ありがとうございました。レポートはメールで添付していただき、mikifamilyclinic@gmail.com までお送りください。なお、このレポートをどのように活用するかは未定です。震災の記憶が鮮明なうちにと考え急ぎ収集させていただきました。公開する際は「１．所属」「３．氏名」は匿名にいたします。
以上
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